

市区路侧停车收费标准听证会29日召开

新报讯(北方新报正北方网首席记者 王树天 记者 艾文涛 实习生 刘洁 禹增尧) 7月14日,记者从呼和浩特市发改委了解到,根据《中华人民共和国价格法》、《政府制定价格听证办法》的规定,呼和浩特市发改委决定组织召开呼和浩特市市区路侧机动车停放服务收费标准听证会。

本次听证要点分为两部分:第一是收费标准,方案一为一类区3元/30分钟,计费时段最高限价60元;二类区2元/30分钟,计费时段最高限价40元;三类区1元/30分钟,计费时段最高限价20元。方案二

为一类区2元/30分钟;二类区1.5元/30分钟;三类区1元/30分钟,计费时段不设最高限价。收费时段为早8时(含)至晚20时(含),夜间20时(不含)至次日8时(不含)不收费;第二是收费政策,计费时段以30分钟为1个计时单位,15分钟(含)内免收停车服务

费,超过15分钟不足30分钟按30分钟计费,小型车辆按照分类区域收取相应的停车费;大中型车辆按照分类区域实际占用停车位数收取相应的停车费,军车、执行公务的警车、消防车、救护车、工程抢险车、新能源物流配送车辆、残疾人专用车等免费,新

能源客车减半收取停车服务费;居民小区周边路侧停车实行车辆认证管理,实行包月计费方式收取停车服务收费优惠政策,一类区每月不高于300元,二类区每月不高于200元,三类区每月不高于100元。

据介绍,一类区域为学校、景区、商业分布相对

集中,停车资源紧缺,车辆泊位需求相对较大。二类区为学校、商业分布密度小,大面积为老旧小区。对车辆泊位有一定需求。三类区域为距离中心城区距离较远,且居民住宅大多已配套建设了停车位。对车辆泊位需求进一步降低。

中燃要为93.5万用户安装燃气自闭阀

新报讯(北方新报正北方网记者 郑慧英) 7月14日,记者从呼和浩特市住建局了解到,以往呼和浩特市发生的燃气事故中,大部分都是天然气用户燃气导管漏气导致,为此,住建局近年来组织城市燃气企业推进天然气用户的金属波纹软管和燃气自闭阀等技防设施安装工作,提高燃气用户的用气安全保障能力。今年,住建局计划从7月开始,全面推进全市金属波纹管和燃气管道自闭阀的安装工作,实现城区范围住宅小区居民用户燃气技防设施安装全覆盖。

据了解,目前,全市共有居民燃气用户93.5万户,已安装金属波纹软管25万户,安装燃气自闭阀6.5万户。呼和浩特中燃城市燃气发展有限公司将利用10个月时间,完成全市剩余68.5万户金属波纹管和87万户燃气管道自闭阀的安装工作,实现城区范围住宅小区居民用户燃气技防设施安装全覆盖。

按照安装计划,9月30日前,完成天然气设施使用10年以上的43万户金属波纹管和燃气自闭阀安装工作(新城区12万户,回民区9万户,玉泉区8万户,赛罕区14万户);10月1日~12月30日,完成天然气设施使用5~10年的27万户金属波纹管和燃气自闭阀安装工作(新城区5万户,回民区4万户,玉泉区4万户,赛罕区14万户);2022年4月30日前,完成剩余17万户金属波纹管和燃气自闭阀安装工作。

为了确保燃气技防设施安装工作快速推进,针对住宅小区内的居民用户,安装费用由居民用户、城市燃气企业和市区两级政府共同出资。此次设备购置和安装费用标准为380元/户,而居民每户只需要自费30元即可安装。

老旧燃气管网8月20日前全部改造完毕

新报讯(北方新报正北方网记者 郑慧英) 7月13日,记者从呼和浩特市住建局了解到,截至2019年,首府存在灰口铸铁材质的老旧燃气管网185.4公里,2019年改造了95公里,2020年改造了54公里。今年计划完成剩余的36.4公里,截至目前已完成12公里,剩余23.8公里力争8月20日前全部完成改造。届时,首府老旧燃气管网将全部改造完毕。

呼和浩特市燃气供应始于1984年。在早期输送人工煤气阶段,敷设的埋地管道大部分为各种接口的灰口铸铁管材。2003年天然气入呼后,随着管道输送的气源、气质变化及使用年限的不断增加,管材质量与防腐层都已受到不同程度的老化,从而易导致燃气管道因受到外界压力而发生断裂、裂纹,或因腐蚀而出现穿孔、锈蚀等质量问题,极易引发燃气泄漏事故。

为保证2021年老旧燃气管网改造顺利实施,呼和浩特中燃城市燃气发展有限公司对所有改造工程制定了详细的施工方案,确保按时完成规定任务。此次施工尽量在非机动车道进行,并缩小占道施工宽度,最大程度保证车辆正常通行。为解决交通拥堵问题,同时完成管网改造,计划分时间分批次进行改造。

园林部门请市民举报身边的“蒿草问题”

新报讯(北方新报正北方网记者 郝儒冰) 7月14日,北方新报正北方网记者从呼和浩特市园林建设服务中心了解到,中心面向首府广大市民公开征集“蒿草问题”线索,邀请市民指出工作、休闲、生活区周边亟待治理的区域,中心将统筹各界力量开展治理。

按照呼和浩特市园林建设服务中心发布的高致敏类蒿草植物治理导则,呼和浩特市周边地区可能导致较强致敏的品种有10种左右,最主要的有黄花蒿、大籽蒿、艾蒿、猪毛蒿、冷蒿、沙蒿等,市民可通过二维码(如图)扫描识别以上蒿属植物,蒿属植物每年致敏时间多在4月到10月,而7月、8月是蒿属类

植物花粉成熟扩散峰值期,此期间气候特征是干旱少风少雨蒸腾大,花粉粒易在空气中飘浮聚集,达到一定浓度就可导致致敏症状发生。

对此,呼和浩特市园林建设服务中心发布了“你来找 我来拔”——关于征集首府城区“蒿草问题”线索的公告,面向首府广大市民公开征集“蒿草问题”线索,旨在抢在蒿草开花传粉前进行割除,同时鼓励和呼吁社区引导物业管理单位、广大市民在认知高致敏蒿草植物的前提下,有序地对居住区绿地内的较强致敏蒿属植物在开花传粉前进行主动拔除。



儿童生长发育大型医疗救助义诊筛查今日开始

新报讯(北方新报正北方网记者 段丽萍) 为积极响应中国红十字基金会儿童成长天使基金的号召,内蒙古自治区人民医院将于7月15日~8月15日开展“关注儿童生长,暑假一起长高高”大型儿童生长发育筛查活动。

活动期间将进行相关科普教育及义诊咨询,发放相关宣传手册,并对符合成长天使基金医疗救助条件的10名适应症内低收入家庭矮小儿童开展救助。

据介绍,资助对象为:身材矮小的患者;建档立卡户、低保户等经济条件困难的家庭。依

据专业医院的治疗建议,捐赠秉承多次资助的原则,每个符合资助条件的救助患者依据如下标准进行资助:每人每次资助半年;依据专业医生诊断证明和处方确认资助患者药品规格和数量。

申请资料如下:

- 1.成长天使基金贫困矮小患者申请表(可通过中国红十字基金会官网,点击“求助”进行下载或由本院项目志愿者提供);
- 2.医生诊断证明;
- 3.三个月内有效处方;
- 4.监护人身份证正反面复印件;

5.监护人及救助人户口页或出生关系证明复印件;

6.有低保证的提供低保证复印件。

成长天使基金项目合作医院通过“中国红十字基金会成长天使基金项目管理系统”救助管理模块提交患者申请资料,审核通过后实施药品发放。对于不符合矮小儿童资助范围和标准的求助,由成长天使基金办公室直接解释。

另外,有需要的患者家庭可以直接到内蒙古自治区人民医院门诊二楼儿科生长发育门诊咨询相关情况。

道路施工 多条 公交线路 临时绕行

新报讯(北方新报正北方网记者 郝儒冰) 7月12日,北方新报正北方网记者从呼和浩特市公交总公司了解到,由于道路施工,部分途径公交线路需临时绕行。

其中,因学苑西街围挡,预计施工4~5天,影响公交车正常通行,由西向东行驶的公交车需临时绕行:84路(公交总公司至附二中方向)临时绕行鄂尔多斯大街,临时取消:三十六中、娜荷芽外语学校、金地商城、南门外小学、师大北门、师范大学,共6站;临时增设:凯德mall、人民路南口、东瓦窑批发市场、东苑小区,共4站。其余西向东方向途经线路临时绕行大学路、鄂尔多斯大街。

因金地商城十字路口天然气改造,50路由锡林路临时绕行鄂尔多斯大街至宾悦大酒店恢复原线,临时取消:三十六中、娜荷雅外语学校、金地商城、南门外小学、师大北门、师范大学站。

此外,根据12345为民热线反馈的乘客需求,为进一步方便加州公馆及周边市民乘客出行,经实地调研,S24路在察哈尔中学与呼市市房地产交易中心之间新增丁香路北口站。